Pép én bdi tap trdc nghiém

1. Chon (A).
Ham s6 dang nay cé mot diém cuc dai tai x = 0 va déng bién trén khoang
(—e=; b) vaib < 0. Viy ham s6 dong bién trén khoang (—=; 0).

2.  Chon (D).
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@2 -x)?
ra nhiéu nhat tai hai di€ém, nén ham s6 nghich bién trén cdc khodng

(=== :2) va (2; +o=) khi m < —g.

3. Chon (C).
Ta c6 y(0) =2, y(a]=a4+3a2+2:~2vfri moi a#0.
Vay ham s6 c¢6 mot diém cuc tiéu 1a x = 0.

4. Chon (B).
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Véimol x #0 tadéucd y=

nén ham s6 dat gid tri 16n nhét khi x = 0 haymaxy = 2.
R
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Chon (A).
Chon (C).

2 il ki
T e khong xdc dinh tai x = 2 nén phai loai (A), (B).

Thay x = 3 vao ham s6 trén, ta duge y(3) = 0. Mat khdc, ham sé thit hai
c6 gid tri 14 4 khi x = 3, do d6 loai (D). Vay (C) 1a khing dinh diing.
Chon (D).

Vi 2°+x+4>0 v moi x nén phuong trinh (x - 3){:-::2 +x+4)=0

chi ¢c6 mét nghiém la x = 3. Do do, do thi cia ham sé da cho chi cé mot

giao diém vai truc hoanh.
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